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Рис. 9
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	Рис. 1
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	Как ты считаешь,
чьи это ушки и хвосты?

	Рис. 2
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	Найди два одинаковых дубовых
и кленовых листочка
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	Какая бабочка на какой цветок
прилетит?
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	Сосчитай количество яблок

	Рис. 5
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	Сравни картинки между собой.
Найди отличия


Занятие 8

[image: image17.jpg]



Рис. 11

Занятие 9

[image: image18.png]



Рис. 13

[image: image19.jpg]



Рис. 14

[image: image20.jpg]



Рис. 15

Занятие 10
[image: image21.jpg]@
s 3
o [

@%




Рис. 16
[image: image22.jpg]



Рис. 17

[image: image23.jpg]



Рис. 18

[image: image24.jpg]



Рис. 19

Занятие 13
[image: image25.jpg]



Рис. 20
[image: image26.jpg]B2
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Рис. 22

	ЗАДАЧА 1

На столе: арбуз (7 кг), два ананаса по 800 г, 2 груши по 300 г,
3 гири по 2 кг
Расположите все перечисленное так, чтобы весы были уравновешены.
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	ЗАДАЧА 2 

На столе: гири весом 3, 5 и 8 кг. Как с помощью гирь отмерить 16 кг? 11 кг? 10 кг? 6 кг?

	ЗАДАЧА 3 

На весах: 2 яблока по 250 г, 2 ананаса. Известно, что один ананас меньше другого на 200 г. Чему равна масса каждого ананаса?
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	ЗАДАЧА 4 

На столе: пакет с картошкой (5 кг), пакет с баклажанами (3кг), пакет с луком (2 кг), пакет с морковью (1 кг), пакет с виноградом (4 кг), З гири по 500 г, 3 яблока (по 200 г), 1 лимон (100 г). Расположите все перечисленное так, чтобы весы были уравновешены.
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Рис. 25
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